
Kültürpark’ta
buluşulacak n 8’de

Hande Yener
güncellendi  n 8’de

ÖZEl’DEN TİP’E ZİYarET
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, TİP
Genel Başkanı Erkan Baş ile "ara seçim"
gündemli ziyaretler kapsamında
İstanbul'daki CHP Genel Başkanlık
İstanbul Çalışma Ofisi'nde bir araya geldi.
İki lider görüşmelerinin ardından ortak
basın toplantısı düzenledi. Özel, şöyle
konuştu: "Yürütmenin gündeminde ara
seçim olmayabilir, zaten onun işi değil ki.
Ara seçim yapmak yasamanın işi.
'Gündemimizde ara seçim yok' demek
yürütmenin yasamaya müdahalesidir ve
yetki aşımıdır ve bu da Anayasa’yı
çiğnemektir. Sen kim oluyorsun da
Meclis'in yetkisinde olan bir iş için
'Gündemimizde yok' diyorsun?” n 4’te

Mandaline
büyük katkı
BODrum Belediye a.Ş. ve
Tarımsal Hizmetler
müdürlüğü işbirliği ile
yürütülen çalışmalar
kapsamında yeşil ve turuncu
Bodrum mandalini üreten
toplam 103 farklı üreticiye 5
milyon Tl girdi sağlandı. n 7’de

EĞİTİM-İŞ’TEN MEB’E SERT TEPKİ: SORUN TEKNİK DEĞİL, İDEOLOJİK TERCİH

SENDİKa: İDEOlOJİK 
19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı
kapsamında yıllardır geleneksel
olarak düzenlenen “Gençlerden
Atatürk’e Mektup” yarışması, bu
yıl Milli Eğitim Bakanlığı ile
Eğitim-İş Sendikası arasında yeni
bir tartışmanın fitilini ateşledi.
Sendika, yarışmanın okullarda
duyurulmasına izin verilmemesini
“Atatürk ve Cumhuriyet
değerlerine yönelik ideolojik bir
engelleme” olarak yorumladı.

GErEKÇE YÖNErGE
EĞİTİm-İŞ tarafından yapılan

açıklamada, yarışma için gerekli tüm

belgelerin 18 Şubat 2026 tarihinde

Milli Eğitim Bakanlığı’na iletildiği

belirtilerek, Bakanlığın “şartnamenin

yönergeye uygun olmadığı”

gerekçesiyle duyurunun okullarda

yapılmasını engellemek istediği ifade

edildi. Sendika, resmi yazıda

eksikliklerin somut biçimde

belirtilmediğini vurgulayarak,

“Sorun teknik değil; çözüm üretme

niyetinin olmamasıdır” dedi. n 5’te

Eğitim-İş Genel Başkanı Özbay, “Tarikat ve cemaatlerle yapılan protokollere izin verilirken, söz
konusu Cumhuriyet ve Mustafa Kemal Atatürk olunca engel çıkarılması kabul edilemez” dedi

‘Siyasi 
çekişmelere
alet olmasın’
İZmİr Büyükşehir

Belediyesi'nin Meslek
Fabrikası binasının
tahliyesine karşı başlattığı
direniş 3. gününde devam
etti. Farklı tiyatrolarda görevli
sokak sanatçıları, Meslek
Fabrikası önünde destek
amaçlı basın açıklaması
gerçekleştirdi.n 5’te

Buca’da 
istihdam
seferberliği
BuCa Çarşı içinde

hizmet veren Buca
Belediyesi Etkin İstihdam
Ofisi, modern iş dünyasının
ihtiyaçları ile iş gücü
potansiyelini tek bir çatı
altında topluyor. Ofis
aracılığı ile işe yerleşen
vatandaş sayısı ise 2 bin
585 kişi oldu. n 3’te

Eğitim-İş Sendikası’ndan yapılan açıklamada 2017 ve 2022’de aynı yarışmaya onay verildiği hatırlatılarak bu yıl alınan kararın
çifte standart yarattığı belirtildi. Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin ise iddiaları reddetti, başvuruda eksiklikler olduğunu söyledi.

aBD Kongresi’nde 24’ten fazla
Demokrat milletvekili, İran’a
yönelik tehditlerin tırmanması
gerekçesiyle Başkan Donald
Trump’ın görevden alınması
çağrısında bulundu. ABD
Anayasası’nın 25. maddesinin
dördüncü fıkrasına göre, başkanın
görevini yerine getiremeyecek
durumda olduğu değerlendirilirse,

görevden alınması mümkün.
Ancak söz konusu hüküm daha
önce hiç uygulanmadı ve mevcut
koşullarda devreye alınması zor
görünüyor. Trump böyle bir
girişime itiraz edebilir. Ancak teorik
olarak başkan yardımcısı ve
kabine üyeleri bu itirazı geçersiz
kılabilir. Bu durumda nihai karar
Kongre’ye kalır.

24 Demokrat vekilden Trump’a azil çağrısı

Bağımlılığa karşı
seferberlik çağrısı
ZafEr Partisi
Genel Başkanı
Ümit Özdağ,
Türkiye’de
uyuşturucu
kullanımının geldiği
noktaya dikkat
çekti. n 6’da

‘Savaşın bedelini vatandaş ödüyor’
CHP Manisa Milletvekili
Bekir Başevirgen, yaptığı
açıklamayla mazot
fiyatlarındaki artışın çiftçi,
nakliyeci ve dar gelirli
vatandaş üzerindeki
etkilerine dikkati çekti. n 6’da

NarlıDErE Belediyespor
sporcusu Sarp Börekci,
Türkiye Özel Sporcular Spor
federasyonu’nun Yüzme
Şampiyonası’nı 8 madalya
ile tamamladı. n 8’de

Narlıdere’nin
gururu Sarp 

Romanlar Günü’nde renkli etkinlikler
EfElEr Belediye
Başkanı Anıl Yetişkin, 8
Nisan Dünya Romanlar
Günü dolayısıyla Umurlu
Kocagür İlk ve Ortaokulu’nda
gerçekleştirilen programa
katıldı. n 2’de
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Necdet Yıldırım

Yorgun değilsin
anlamsızlaştın
n Sayfa 6’da

Can Pulak

İnanılır gibi 
değil 
n Sayfa 5’te

‘Atatürk’e mektup’
yarışmasına engel

‘Ara seçim yapmak Meclis’in işi’

Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin
Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin
Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin
Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin
Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin
Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin

Eğitim-İş Genel Başkanı
Kadem Özbay
Eğitim-İş Genel Başkanı
Kadem Özbay
Eğitim-İş Genel Başkanı
Kadem Özbay
Eğitim-İş Genel Başkanı
Kadem Özbay
Eğitim-İş Genel Başkanı
Kadem Özbay
Eğitim-İş Genel Başkanı
Kadem Özbay

‘1 Mayıs’ın
adresi Taksim’

DİSK Genel Başkanı Arzu
Çerkezoğlu gerçek bir
demokrasi için, tüm işçileri
1 Mayıs meydanlarında
birleşmeye çağırdı. n 4’te

Mürvet Kubay
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER



Menderes Belediyesi, İlkay Çiçek
başkanlığındaki iki yıllık süreçte pek
çok proje ve hizmeti hayata geçirdi.

Çiçek, göreve gelişinden sonraki ilk
girişimlerinden Kent Lokantası
projesini hayata geçirdi. Ekonomik
fiyatlarıyla vatandaş dostu olan lokanta
her gün yüzlerce kişiye yemek veriyor.
90 lira olan menü fiyatı ile ucuz ve
kaliteli hizmet sunan projede bugüne
kadar fiyatlara hiç zam yapılmadı.

İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürlüğü, hem sahada hem de
farkındalık yaratma konusunda etkin
mücadele verdi. Müdürlük bünyesinde
yer alan ekipler iki yıl içerisinde 987

ton ambalaj atığı, 691 ton cam atığı,
172 ton kilogram tekstil atığı, 18 ton
bitkisel atık yağ toplayıp, 3.5 ton atık
ilaç bertaraf etti. Bu süreçte farkındalık
etkinlikleri de hız kesmedi.

İnsan Kaynakları Müdürlüğü
bünyesinde kurulan “İşim Menderes”
hizmeti birçok insanın umudu oldu.
İşsizliğe çözüm olmak için faaliyete
geçirilen hizmet, kurulduğu ilk günden
bu yana bin 719 başvuru aldı. İşçi ve
işvereni buluşturan hizmet birimi
bugüne kadar 690 şirketle görüşüp, 297
firma ziyareti yaptı. Çalışmalar
sonucunda ayarlanan 122 iş
görüşmesine bin 789 vatandaş katıldı.

Bu vatandaşların 462’si iş sahibi oldu.

Yenilenen sosyal tesisler
Menderes’te, Cumaovası A.Ş.

bünyesinde birçok yeniliğe imza atıldı.
Fen İşleri, Park Bahçeler, Temizlik ve
Kültür Sosyal İşler Müdürlüklerinin de
desteği ile başarılı projeler ortaya
çıkarıldı. Ayyıldız, Şehit Astsubay Ömer
Halisdemir, ve Beyaz Kafeler yenilendi
ve menüleri genişletildi. Sahilde yer alan
Sunal Tülbentçi Sosyal Tesisi ve Görece
Hürriyet Mahallesi’nde yer alan Rumeli
Kafe ilçeye kazandırıldı. Yeni tesisler
sunduğu kaliteli hizmet ile vatandaşların
uğrak yeri oldu. Sunal Tülbentçi Parkı

engelli dostu özelliğiyle İzmir’in tek
kırmızı bayraklı sahil tesisi oldu.
Tesislerdeki kaliteli hizmetin sürekliliği
için iki adet de soğuk hava deposu
yapıldı. Uygun fiyatları ile vatandaşların
cebini düşünen tesislerde sosyal kart
uygulaması başlatıldı. 813 vatandaş bu
karttan faydalanmaya devam ediyor.

Bu dönemde 6 bin 803 hayvan tedavi
edilip, 725 can dost ise kısırlaştırıldı. 3
bin 196 aşılama işlemi gerçekleştirildi.
349 hayvan ise sahiplendirme ile yuva
sahibi yapıldı. Yıllardır atıl halde olan
Çakaltepe Hayvan Bakım ve
Rehabilitasyon Merkezi de ilçenin
hizmetine sunuldu. MÜRVET KUBAY 

Kuşadası Belediyesi bünyesinde

faaliyet gösteren Çocuk Gelişim

Merkezi, geleceğin teminatı olan

miniklere yönelik sunduğu nitelikli

eğitim hizmetiyle dikkat çekmeye

devam ediyor. 36-60 ay arasındaki

çocuklara kapılarını açan merkez,

çocukların kendilerini keşfettiği,

sosyalleştiği ve hayata ilk adımlarını

güvenle attığı bir gelişim yuvası olarak

öne çıkıyor.

Alanında uzman ve deneyimli

kadrosu ile hizmet veren merkezde,

çocukların fiziksel, zihinsel ve duygusal

gelişimleri büyük bir titizlikle

destekleniyor. Gün boyunca

gerçekleştirilen planlı ve eğitici

etkinlikler sayesinde minikler,

öğrenmeyi bir zorunluluk değil, keyifli

bir keşif yolculuğu olarak deneyimliyor.

Renkli materyaller, yaratıcı oyunlar ve

etkileşimli çalışmalarla zenginleştirilen

program, çocukların ilgisini sürekli canlı

tutmayı başarıyor. Özellikle motor

becerilerin gelişimine katkı sağlayan

aktiviteler, çocukların hem kas

koordinasyonlarını güçlendiriyor hem

de özgüven kazanmalarına yardımcı

oluyor. El-göz koordinasyonunu artıran

uygulamalar, dikkat ve odaklanma

sürelerini uzatırken; grup etkinlikleri ise

paylaşma, iletişim kurma ve birlikte

hareket etme gibi sosyal becerilerin

gelişimini destekliyor.

Kuşadası Belediyesi'nin sosyal

belediyecilik anlayışının önemli bir

parçası olan Çocuk Gelişim Merkezi,

çocukların okul öncesi dönemi en

verimli şekilde geçirmelerini hedefliyor.

Bu sayede minikler, ilerleyen eğitim

hayatlarına daha donanımlı, daha

özgüvenli ve daha hazır bir şekilde

başlama fırsatı buluyor. 

OĞUZ YÖRÜK

Menderes Belediyesi, İlkay Çiçek’in iki yıllık başkanlık döneminde sosyal projelerden çevre çalışmalarına
istihdamdan hayvan bakım hizmetlerine kadar birçok alanda  dikkat çeken bir dönüşüm sağladı

Foça'da, Ulu Önder Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün kente gelişinin 
92. yıl dönümü, anlamlı bir etkinlikle
anılacak. Foça Belediyesi ile 
Atatürkçü Düşünce Derneği 
(ADD) Foça Şubesi iş birliğinde
düzenlenen "Atatürk'ün Foça'ya
Gelişinin 92. Yıl Dönümü Anma
Yürüyüşü", bugün saat 12.00'de
gerçekleştirilecek.  Karşıyaka 
Belediye Bandosu eşliğinde 
yapılacak yürüyüş, Celile Hanım
Köşkü önünden başlayarak Nihat
Dirim Barış ve Demokrasi 
Meydanı'nda sona erecek. 
Foçalıların yoğun katılım göstermesi
beklenen etkinlikte, Atatürk'e olan
bağlılık ve minnet bir kez daha 
güçlü şekilde ifade edilecek. 
HABER MERKEZİ

Foça Ata’sını
saygıyla anacak

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi Kırsal
Hizmetler Daire Başkanlığı Çiftçi Eğitim
Merkezi tarafından düzenlenen XIV.
Uygulamalı Tıbbi ve Aromatik Bitkiler
Yetiştiriciliği Kursu, 80 kursiyerin
katılımıyla dolu dolu bir program
eşliğinde başarıyla tamamlandı. Kurs
süresince BAÇEM adına yetkililer
tarafından hem teorik hem de
uygulamalı eğitimler gerçekleştirilerek
katılımcıların kapsamlı bir eğitim alması
sağlandı. Kurs kapsamında
gerçekleştirilen uygulamalı eğitimler ve
teknik geziler ile katılımcılar, teorik
bilgileri sahada gözlemleme ve
pekiştirme fırsatı buldu. Bu doğrultuda
İdamera Çiftliği ve Ayhan Halil Çiftliği
ziyaret edilerek, uygulanabilir tarım ve
hayvancılık faaliyetleri yerinde
incelendi. HABER MERKEZİ

80 kursiyerden
büyük başarı

İzmir’in Karşıyaka ilçesinde
düzenlenen 'Kardeş Kadrajlar
Uluslararası Fotoğraf 
Yarışması'nda Manisa’yı temsil 
eden fotoğraf sanatçısı İsmail 
Aybey, Manisa’nın simge lezzeti 
olan Manisa Kebabı’nı konu alan
fotoğrafıyla üçüncülük ödülünün 
sahibi oldu. İzmir Karşıyaka 
Belediyesi tarafından kardeş 
şehirler arasındaki kültürel bağları
güçlendirmek ve sanat yoluyla
etkileşimi artırmak amacıyla
düzenlenen 'Kardeş Kadrajlar
Uluslararası Fotoğraf Yarışması'
sonuçlandı. 12 yabancı ve 19 ulusal
kardeş şehirden yoğun katılımın
olduğu yarışmada seçici kurul,
yüzlerce eseri titizlikle değerlendirdi.
İHA

Manisa kebabı 
üçüncülük getirdi

Turgutlu Belediyesi Ekrem Gürel
Kültür Merkezi yeni bir oyunla
perdelerini açmaya hazırlanıyor.
Kültür Sanat ve Sosyal İşler
Müdürlüğü bünyesindeki Ekrem
Gürel Kültür Merkezi Yetişkin
Tiyatro Ekibi tarafından
hazırlanan “Canım Komşularım”
oyunu ilk kez tiyatroseverlerin
beğenisine sunulacak.
Yazarlığını ve yönetmenliğini
Gönül Özkaradayı’nın üstlendiği
tek perdelik komedi türündeki

oyun, eğlenceli kurgusuyla
seyircilere keyifli anlar yaşatacak.
Oyun, cumartesi günü saat
20.00’de Ekrem Gürel Kültür
Merkezi'nde sahnelenecek. 10
ve üzerine hitap eden oyuna
girişler ücretsiz olacak. Oyunu
izlemek isteyenler için saat
19.30’da Turgutlu Belediyesi
Hizmet Binası önünden ücretsiz
sefer düzenlenecek.
Belediye Başkan Yardımcısı
Hüseyin Maliz, etkinliklere

gösterilen yoğun ilgi ve
katılımdan büyük mutluluk
duyduklarını belirterek, "Ekrem
Gürel Kültür Merkezi Tiyatro
Ekibi'mizin hazırladığı ‘Canım
Komşularım’ oyunu ilk kez
hemşerilerimizle buluşacak.
Tiyatro severlerimizle birlikte
farklı ve keyifli bir oyun
izleyeceğiz. Tüm hemşerilerimizi
11 Nisan Cumartesi akşamı
oyunu izlemeye davet ediyoruz"
dedi. HABER MERKEZİ

‘Canım Komşularım’ oyunu, prömiyer yapacak‘Canım Komşularım’ oyunu, prömiyer yapacak‘Canım Komşularım’ oyunu, prömiyer yapacak‘Canım Komşularım’ oyunu, prömiyer yapacak‘Canım Komşularım’ oyunu, prömiyer yapacak‘Canım Komşularım’ oyunu, prömiyer yapacak

Efeler Belediye Başkanı Anıl

Yetişkin, 8 Nisan Dünya Romanlar

Günü dolayısıyla Umurlu Kocagür İlk-

Ortaokulu’nda düzenlenen programa

katıldı. 

Müzik dinletileri, oyunlar ve çeşitli

yarışmalarla süslenen programda,

çocukların neşesi ve enerjisi

organizasyona adeta hayat verdi.

Öğrencilerin yüzlerindeki mutluluk ve

heyecan, Dünya Romanlar Günü’nün

ruhunu en güzel şekilde yansıttı.

Program kapsamında düzenlenen

etkinliklerde derece elde eden öğrenciler

için ödül töreni de gerçekleştirildi.

Başkan Anıl Yetişkin, başarılı olan

çocuklara madalyalarını takdim ederek

onları tek tek tebrik etti. Çocuklarla

yakından ilgilenen Yetişkin, onların

sevincine ortak olurken, hatıra

fotoğrafları da çektirdi.

Etkinlikte konuşan Efeler Belediye

Başkanı Anıl Yetişkin, 8 Nisan Dünya

Romanlar Günü’nün önemine dikkat

çekti. Yetişkin,  “Roman

vatandaşlarımız, kültürümüzün ayrılmaz

ve zengin bir parçasıdır. Bugün burada,

çocuklarımızın neşesiyle daha da anlam

kazanan bu özel günde bir arada

olmaktan büyük mutluluk duyuyorum.

Sevgi, saygı ve hoşgörüyle kurulan bir

toplum, her zaman daha güçlü ve daha

umut dolu olacaktır. Birlik ve

beraberliğimizi pekiştirdiğimiz,

kardeşliğimizi büyüttüğümüz nice güzel

günlerde buluşmayı diliyorum. Tüm

Roman vatandaşlarımızın Dünya

Romanlar Günü’nü en içten dileklerimle

kutluyorum” ifadelerini kullandı.  

HABER MERKEZİ

Romanlar Günü’nde
renkli etkinlikler

Adalı miniklere
sosyalleşme imkanı
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Buca Çarşı içinde hizmet veren
Buca Belediyesi Etkin İstihdam Ofisi,
modern iş dünyasının ihtiyaçları ile iş
gücü potansiyelini tek bir çatı altında
topluyor. İş arayanlar ile işverenler
arasında güçlü bir köprü kuran ofis,
sunduğu profesyonel destekle
bölgedeki istihdam oranlarını
yükseltiyor. İş birliği ağını her geçen
gün genişleten merkez, firmaların
güncel iş ilanlarını belediyenin sosyal
medya hesapları üzerinden hızlıca
vatandaşlara ulaştırıyor. Yapılan
başvuruların ardından gerçekleştirilen

iş görüşmeleri ile vatandaşların işe
yerleşmeleri sağlanıyor. Öte yandan,
adaylar öz geçmişlerini merkezlerdeki
CV havuzuna bırakarak profesyonel
danışmanlık hizmetinden
yararlanabiliyor. İki yıllık süreçte
yoğun bir tempoyla çalışan ofis, 370 iş
görüşmesine ev sahipliği yaparken bu
görüşmelere 8 bin 543 kişi katılım
sağladı. İşe yerleşen vatandaş sayısı ise
2 bin 585 kişi oldu.

‘Sadece aracı değiliz’
İşsizliğin gündelik yaşamda

yarattığı zorlukları çok iyi bildiklerini
ifade eden Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman, şunları söyledi: "Buca
Belediyesi olarak bu yükü
vatandaşlarımızın omuzlarından almak
için var gücümüzle çalışıyoruz. Etkin
İstihdam Ofisimiz sadece bir aracılık
merkezi değil. Kariyer danışmanlığı,
CV desteği ve mülakat hazırlıklarıyla
vatandaşlarımızı modern iş dünyasına
en donanımlı şekilde hazırlıyoruz.
Bugüne kadar 2 bin 585 vatandaşımızın
istihdamına aracılık etmemiz doğru
yolda olduğumuzu gösteriyor. Bu

başarı hikâyesini, kadınların iş
hayatındaki varlığını güçlendiren
meslek kurslarımızla daha da
büyütmeyi hedefliyoruz."

İşverenlere de seslenen Belediye
Başkanı Görkem Duman, Buca'nın
üretim potansiyeline vurgu yaparak,
"Tüm işverenlerimize çağrı yapıyorum;
gelin, istihdamda çözüm ortağımız
olun. Doğru işi doğru insanla
buluşturmak için biz buradayız. El ele
verelim, Buca'yı üretimin ve istihdamın
merkezi yapalım" dedi. 
HABER MERKEZİ

Buca Belediyesi Etkin İstihdam Ofisi, iki yılda 2 bin 585 vatandaşın istihdamına aracılık ederek ilçede umudun adresi
haline geldi. Başkan Görkem Duman, “Vatandaşlarımızı modern iş dünyasına en donanımlı şekilde hazırlıyoruz" dedi

Çeşme Belediyesi tarafından bu yıl
15'incisi düzenlenecek olan ve ilk kez
"uluslararası" statü kazanan Alaçatı Ot
Festivali'nin İzmir lansmanı, Arkas Sanat
Alaçatı'da Monreve Brasserie gerçekleştirilen
basın toplantısıyla yapıldı. "Köklerden
Dünyaya" temasıyla 20–26 Nisan tarihleri
arasında düzenlenecek festival, bu yıl
kapılarını hem Türkiye'ye hem de tüm
dünyaya açmaya hazırlanıyor. 

Lansmanda konuşan Çeşme Belediye
Başkanı Lâl Denizli, festivalin 15 yıl önce
yerel üreticilerin, kadınların ve bölge halkının
dayanışmasıyla doğduğunu vurgulayarak,
bugün uluslararası bir marka hâline gelmesinin
ortak emeğin sonucu olduğunu ifade etti.
Başkan Denizli, Worldchefs (Dünya Şefler
Birliği) ile yapılan iş birliği ve akreditasyon
süreci sayesinde festivalin küresel gastronomi
sahnesine taşındığını belirtti.  Bu yıl ilk kez 6

güne çıkarılan festivalin ilk üç günü tamamen
gastronomiye ayrıldı. Profesyonel şeflerin
yanı sıra üniversite, lise ve çocuk
kategorilerinde yarışmalar düzenlenecek. 23
Nisan kapsamında minik şefler de profesyonel
şeflerle birlikte mutfağa girerek yarışmalara
katılacak. 

13 farklı ülkeden yaklaşık 50 şefin
katılımıyla gerçekleşecek uluslararası
yarışmalarda, yerel otlarla hazırlanan özgün
tarifler ön plana çıkacak. Böylece Alaçatı'nın
mutfak kültürü, farklı ülkelerin gastronomi
anlayışıyla buluşacak. 

Festivalin ikinci bölümünde ise geleneksel
etkinlikler devam edecek. Festivalin
geleneksel kortejinde bu yıl 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında
çocuklar kostümleriyle yer alacak, bu yıl ilk
kez "en iyi kostüm" yarışması
gerçekleştirilecek. OĞUZ YÖRÜK

Gelen ihbar üzerine harekete
geçen Konak Belediyesi zabıta
ekipleri, halk sağlığını hiçe sayan
işletmeye yapılan denetimde 600
koliye yakın son kullanma tarihi
geçmiş ürün yakalandı. Konak İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğüyle
birlikte yapılan çalışmada gıda
ürünlerinin imhası gerçekleştirildi,
söz konusu işletmeye cezai işlem
uygulandı.

Konak Belediyesi Zabıta

Müdürlüğü, ihbar üzerine denetim
gerçekleştirdiği Millet
Mahallesi'ndeki bir işletmede, son
kullanma tarihi geçmiş kolilerce ürün
tespit etti. Durumun Konak İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğüne
bildirilmesiyle birlikte iki kurum halk
sağlığı için birlikte hareket ederek
gerekli işlemleri hayata geçirdi.
Tutanak tutan ve işletme sahibine
gerekli uyarılarda bulunan Konak
zabıta ekipleri, denetim sırasında

işletmenin ruhsat kaydının
olmadığını tespit ederek ruhsata dair
de işlem gerçekleştirdi. Söz konusu
işletmeden çıkarılan son kullanma
tarihi geçmiş gıda ürünleri bir
kamyon ve bir kamyonetin kasasını
doldurdu. Satışı halinde halk
sağlığını göz göre göre tehdit eden
600 koliye yakın ürün imha edildi.
İşletme sahibine ayrıca Konak İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğünce para
cezası uygulandı.HASAN ERCAZİP

İSTİHDAM OFİSİ 370 İŞ GÖRÜŞMESİNE EV SAHİPLİĞİ YAPTI

Buca’dan büyük
istihdam seferberliği

Dünya gastronomisi Alaçatı’da buluşuyor 
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40 yıl sonra 
leylek sevinci
Doğal güzellikleri ile birçok hayvan
türüne ve yaban hayatına ev sahipliği
yapan Aydın'ın simgelerinden biri
haline gelen leyleklerin Aydın’a göçü
devam ediyor. Bu kapsamda
Kuşadası ilçesi Davutlar Mahallesi'nde
ise yaklaşık 40 yıl aradan sonra
leylekler yeniden yuva kurdu.
Geçtiğimiz yıl Ağustos ayında Davutlar
yol kavşağı yakınındaki bir mermer
atölyesinde yuva yapan leyleklerin bu
yıl geri dönüp dönmeyeceği merak
edilirken, beklenen haber geldi. "Efe"
adı verilen erkek leylek yaklaşık 6 gün
önce bölgeye gelerek yuvaya
malzeme taşımaya başladı. İHA

Kıbrıs Gazisi’ne
hüzünlü veda
Denizli’de ikamet eden Kıbrıs 
Gazisi Mustafa Kürkçü (73), 
yaşamını yitirdi. Kıbrıs Gazisi 
Mustafa Kürkçü için Asri Mezarlık
yerleşkesinde askeri tören düzenlendi.
Törene mülki idare amirleri, askeri
erkan, gazinin silah arkadaşları,
yakınları ve çok sayıda vatandaş
katıldı. Kılınan cenaze namazının
ardından Türk bayrağına sarılı naaş,
askerlerin omuzlarında dualar
eşliğinde taşındı. Düzenlenen 
törenin ardından Mustafa 
Kürkçü’nün cenazesi Asri Mezarlık
içerisinde bulunan gazi adasında
toprağa verildi. İHA

Konak zabıtasından sıkı denetimKonak zabıtasından sıkı denetimKonak zabıtasından sıkı denetimKonak zabıtasından sıkı denetimKonak zabıtasından sıkı denetimKonak zabıtasından sıkı denetim
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NURETTİN SÖNMEZ

Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZKınay’dan dikkat

çeken mesaj

Karabağlar Belediyesi Nisan ayı olağan
Meclis oturumunu gerçekleştirdi. Meclise
Belediye Başkanı Helil Kınay başkanlık yaptı.
Başkan Kınay, oturumun sonunda yaptığı
açıklamada halk iradesine saygı, meclis
sorumluluğu ve belediye çalışanlarının katkısına
dikkat çekti. Kınay, "Öncelikli sorumluluğumuz
Karabağlar halkınadır" mesajını verdi.

Karabağlar Belediye Başkanı Helil Kınay,
Belediye Meclis Salonu'nda yaptığı
değerlendirmede, meclis çalışmalarının saygı,
sorumluluk ve halk iradesi temelinde
yürütülmesi gerektiğini vurgulayarak, görüş
ayrılıkları ne olursa olsun meclisi terk etmenin
kurum ve Karabağlar halkının iradesine karşı bir
saygısızlık olduğunu belirtti.

Toplantıda, AK Parti grubunun
değerlendirmesi doğrultusunda verilen 15

dakikalık araya ek olarak yaklaşık 13 dakikalık
ilave süreyle toplam 28 dakikalık ara
yaşandığını ifade eden Kınay, "Ama herhalde
tüm Karabağlar halkına, birbirimize, meclis
üyelerimize yönelik değerlendirmelerimizde bu
gerekçeyle meclisi terk etmek, meclise mi
saygısızlıktır, Karabağlar halkını mı,
Karabağlar'ın oylarını mı? Onu herkes kendisi
değerlendirir" diye konuştu.

Cumhuriyet Halk Partisi grubunun salonda
bulunmaya devam ettiğini belirten Kınay,
milletin verdiği yetki doğrultusunda
konuşmalarını sürdürdüklerini ifade etti. Meclis
üyelerinin burada bulunmasının sadece bir
tercih değil, halka karşı taşınan sorumluluğun
doğal sonucu olduğunu vurgulayan Başkan
Kınay, denetim komisyonu raporunun da bu
bilinçle ele alındığını kaydetti. HABER MERKEZİ



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
TİP Genel Başkanı Erkan Baş ile
"ara seçim" gündemli ziyaretler
kapsamında İstanbul'daki CHP Genel
Başkanlık İstanbul Çalışma Ofisi'nde
bir araya geldi. İki lider
görüşmelerinin ardından ortak basın
toplantısı düzenledi. Özel, şöyle
konuştu.

"Çoklu gündemi hızla ve büyük
bir mutabakatla ele almış
durumdayız. Çünkü ayrışacak bir
durum yok. Konuşulan her şey
Anayasa eğer Türkiye'de varsa,
yürürlükteyse gereğinin yapılması
gerektiği hususlar. Can Atalay'ın bir
an önce gelip Meclis kütüğüne
kaydedilip, bir an önce yemin edip
göreve başlaması da anayasal bir
zorunluluk ve Anayasa
Mahkemesi'nin kapı gibi iki kararı
var. Ara seçim yapılması da anayasal
bir zorunluluk. Anayasa'nın bir
önceki maddesi 'Cumhurbaşkanı
seçilir' diye yazıyor. Gücünü
Anayasa’dan alıyorsun, bütün
yetkileri kullanıyorsun. Bir sonraki
madde '30 ay geçtikten sonra
seçimlerden eksilme varsa ara seçim
yapılır' diyor. Buna 'Ara seçim
gündemimizde yok' diyorsun.

‘Siyaseten yetki aşımı’
Yürütmenin gündeminde ara

seçim olmayabilir, zaten onun işi
değil ki. Ara seçim yapmak
yasamanın işi. Güya Anayasa
değişikliği geldiğinde yani 'Artık
Bakanlar ve yürütmenin başı
Meclis'in içinden seçilmediğinde,
Meclis'e karşı sorumlu olmadığında
kuvvetler ayrılığı olacak, Meclis
kendi işini yapacak, biz kendi işimizi
yapacağız' demiştiniz. Ara seçim
yapmak Meclis'in işi.
'Gündemimizde ara seçim yok'
demek yürütmenin yasamaya
müdahalesidir ve en basit deyimle
siyaseten bir hadsizliktir, yetki
aşımıdır ve bu da Anayasa’yı
çiğnemektir. Sen kim oluyorsun da
Meclis'in yetkisinde olan bir iş için
'Gündemimizde yok' diyorsun? 

Erdoğan'ın bugün 'Ara seçim
yapmayacağız' dediği 78'inci
maddeye giderse Türkiye, bir üst
maddede de 'Beş yılda bir
cumhurbaşkanı seçilir' diyor, 'Onu da
yapmayacağım, devam edeceğim' mi
diyecek? Böyle bir şey mümkün
olmadığına göre, o ara seçim sandığı
bir an önce gelecek ve seçimler
gerçekleşecek.

Biz 'Ara seçim net' diyoruz. Yok
onlar istifa etme, yani ilk 30 aydaki
yüzde 5 boşalmayı şimdi öyle bir
ihtiyaç yokken sanki varmış gibi
konuşup, gündem bulandırmaya
çalıştılar. Artık çok net durum ve
takip ediyorsunuz, anayasa
kürsülerinden değerli hocalar, ardı
ardına hem görüşlerini açıklıyorlar
hem de geçmişte bu konuda yapılmış
çalışmaları paylaşıyorlar. Bu konuda
hiç şüphe yok. Sadece seçimler dört
yıla indiği dönemde bir fiili
imkansızlık vardı, bu madde
değişmediği için. Bir an önce bu
kararın alınması gerekiyor.

Ben Sayın Numan Kurtulmuş'u
gelecek hafta ziyaret edeceğim.
Zaten bütün taleplerimiz çok net
şekilde Anayasa'ya uyulması
noktasında ve esas olarak da Numan
Kurtulmuş'un bu dönemde biraz önce
söylenen, Sayın Genel Başkan'ın
ifade ettiği konuyu da kapsayan ve
kendisini fevkalade bağlayan bir
sorumluluğu var. Niye? Bir
komisyon kuruldu, terörsüz,
demokratik Türkiye. Komisyon
oybirliğiyle bir rapor çıkardı, başkanı
Numan Bey. En temel yaklaşımı
Anayasa Mahkemesi ve AİHM
kararlarına uyum.

Şimdi sen bununla ilgili hep
birlikte çalışılmış ve altında bütün
partinin ortak imza attığı
komisyonun başkanısın. Özgül
örnek, birincil örnek seçilmiş bir
milletvekili hapiste. Anayasa
Mahkemesi de birinci kararıyla
'Çıkmalı' demiş. İkinci kararıyla da
alt kademe mahkemenin bir kararı
okunması mevzusunda 'Yok
hükmündedir' demiş. Meclis'e
'Derhal görevini yap' demiş. Kendi
imzan var. Komisyon başkanısın.

Bir, hemen buradan başla. İki, AİHM
ve AYM kararlarının
uygulanmasında artık normal
vatandaş, milletvekili ve seçilmiş
Meclis Başkanı sorumluluğunun
ötesinde tüm partilerin bir araya
geldiği komisyonun başkanı, metnin
sahibi olarak bütün taahhütlerin
ötesinde bir görevi var sayın
Kurtulmuş'un. 

‘Hepimizin sorumluluğu’
Biz bu hafta toplam 13 parti ile

çalışarak kendisine gideceğiz
öncelikle ve artık Meclis Başkanı
görevleri içinde partiler arasındaki
görüşmeleri, uyumu sağlamak, belli
konularda üzerine düşen görevleri
yapmak ve daha fazlası, bu attığı
imzanın gereğini yapmak konusunda
Numan Bey'in böyle izleyici, hak
veren, nazik tutumunun ötesinde
sorumluluk alan, gereğini yapan net
bir tutum sergilemesi gerekiyor. Aksi
durum, biraz önce sayın Başkan'ın
dediği gibi, kendisini kendi
milletvekiline sahip çıkamayan,
imzasına sahip çıkamayan, üzerine
yemin ettiği Anayasa'ya uymayan

uymayanlara da herhangi bir tutum
alamayan bir yere getirir. Biz sayın
Kurtulmuş'un bu pozisyonda
kalmasını asla arzu etmeyiz. Bu
konuda zaten tarih önünde
sorumluluk olduğu gibi, millet
önünde de hepimizin sorumluluğu
var."

Türkiye İşçi Partisi (TİP) Genel
Başkanı Erkan Baş, Türkiye'de ara
seçimin anayasal bir zorunluluk
olduğunu belirterek, "Biz
Anayasa'nın tarif ettiği ara seçim
yapılması zorunluluğunu ifade
ediyoruz. Bunu CHP dile getirdiyse
CHP'yi destekliyoruz. Ama
Anayasa'ya bağlılık gereği
destekliyoruz. 'Talep nedir' derseniz
Türkiye'nin bir an önce erken seçime
gitmesi gerektiğini aylardır ifade
ediyoruz zaten. O bir siyasi iradenin
kararına bağlı olabilir ama ara seçim
Anayasa'ya göre zorunluluktur.
Bugünkü Anayasa'ya göre
yönetiliyorsa ülke, o ara seçim
yapılmalıdır" dedi. Baş, Can Atalay'ı
kastederek Hatay'ın seçilmiş bir
milletvekili olduğunu, Hatay'da bir
ara seçime gerek bulunmadığını
ifade etti. 

‘Türkiye yönetilemiyor’
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat

Dervişoğlu da partisinin TBMM'de
düzenlenen grup toplantısının
ardından basın mensuplarının
sorularını yanıtladı. Bir gazetecinin
ara seçim sorusuna Dervişoğlu, "Ben
Türkiye yönetilmediği için zaman
kaybetmeden bir seçime ihtiyaç
duyulduğu kanaatini taşıyorum. Hiç
kimse süreçte yaşananları
sulandıracak adımları atmasın.
Milleti de farklı farklı tartışmaların
içine çekmesin. Ben gerekçelerimi
söylüyorum, diyorum ki Türkiye
yönetilemiyor. Demokrasilerde eğer
ülkeyi yöneten iktidar yönetmeyi
beceremiyorsa bunun çaresi
seçimdir" yanıtını verdi. 
HABER MERKEZİ

Türkiye Devrimci İşçi Sendikaları
Konfederasyonu (DİSK), Kamu
Emekçileri Sendikaları
Konfederasyonu (KESK), Türk
Mühendis ve Mimar Odaları 
Birliği (TMMOB) ve Türk 
Tabipleri Birliği (TTB), 1 Mayıs
2026 programını paylaştı. 
Sendikalar ve meslek örgütleri 
adına açıklamayı DİSK Genel
Başkanı Arzu Çerkezoğlu yaptı.
Çerkezoğlu, gerçek bir demokrasi
için, tüm işçileri ve emekçileri
Türkiye'nin dört bir yanında 
1 Mayıs meydanlarında birleşmeye
çağırdı. Dört kurumun 1 Mayıs'ı
birlikte örgütledikleri bütün
bileşenler olarak 2026 1 Mayıs'ı 

için çalışmalarını başlattıklarını ve
tüm illerde gerekli başvuruların
yapıldığını belirten Arzu Çerkezoğlu,

"İstanbul'da 1 Mayıs meydanı
Taksim Meydanı'dır" dedi. 
1 Mayıs'ı Taksim Meydanı'nda

kutlamak için 25 Mart'ta İstanbul
Valiliği'ne başvurduklarını
vurgulayan Çerkezoğlu, başvurunun
henüz sonuçlanmadığını söyledi.

Diğer iller için de gerekli
başvuruları yaptıklarını kaydeden
DİSK Başkanı, 1 Mayıs'ın
kutlanacağı meydanları şu şekilde
sıraladı:
-Ankara: Tandoğan Meydanı
-İzmir: Gündoğdu Meydanı
-Antalya: Cumhuriyet Meydanı
-Mersin: Cumhuriyet Meydanı
-Adana: Uğur Mumcu Meydanı
-Samsun: Cumhuriyet Meydanı
-Kayseri: Mimar Sinan parkı
-Eskişehir: Cumhuriyet Meydanı.
HABER MERKEZİ

‘Ara seçim yapmak
Meclis’in yetkisinde’

Saadet Partisi Genel Başkanı 
Mahmut Arıkan, Cumhurbaşkanı ve
AK Parti Genel Başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın haftalık grup
toplantısı konuşmasını eleştirerek,
"Tam 47 kez CHP dedi. Buna 
mukabil İran’a bombalar yağdıran
'Amerika' kelimesi bir kez bile
geçmedi. Evet bir kez bile 'Amerika'
demedi. Gazze’de katliama devam
eden, Lübnan’ı işgal eden İsrail 
2 kez; bombalar altında tehdit edilen
İran 2 kez; ekonomi ve adalet
kelimeleri de sadece 2 kez telaffuz
edildi. Bu coğrafya için en büyük 
tehdit CHP değil, ABD’dir. Bu 
gerçeği görmekten kaçınanlar da bu
millete karşı sorumluluğunu yerine
getirmiyor demektir" ifadesini kullandı.
HABER MERKEZİ

‘Bu coğrafya için en
büyük tehdit CHP
değil ABD’dir’

CHP lideri: Yürütmenin gündeminde ara seçim olmayabilir, zaten onun işi değil ki. Ara seçim yapmak
yasamanın işi. Sen kim oluyorsun da Meclis'in yetkisinde olan bir iş için ‘Gündemimizde yok’ diyorsun

CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in "ara seçim" talebiyle yaptığı
çağrı, siyaset gündemine yön verirken Gazeteci Muharrem

Sarıkaya, Özel'in gündemde tuttuğu ve 22 milletvekilinin istifasının
sinyalini verdiği ara seçim gündemiyle ilgili olarak kulislerde

konuşulanları yazdı.
Sarıkaya'nın aktardığına göre AKP, ara seçim gündemini

'konuşmak dahi istemiyor'. Sarıkaya, AKP'li Cumhurbaşkanı
Erdoğan'ın tekrar aday olabilmesi için AKP'de konuşulan

seçim tarihinin Kasım 2027 olduğunu belirtti. Sarıkaya, genel
seçimin 18 ay sonra yapılacağını öne sürerek, "Nedeni de

AK Parti yöneticilerinin vurguladığı gibi, Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın tekrar aday olabilmesi için Kasım 2027’de

seçime gitme arzusu" dedi.

Sarıkaya: AKP’de seçim için
konuşulan tarih Kasım 2027
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‘İstanbul’da 1 Mayıs’ın meydanı Taksim’

CHP Manisa Milletvekili 
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, 
yaptığı açıklamada, Konya Şeker'in 
10 yıl boyunca işlettiği tesise hiçbir
yatırım yapmadığını ileri sürdü. 
Konya Şeker’in 2015 yılında satın
aldığı Soma Termik Santrali’nin
20 milyar lirayı aşan borçları
nedeniyle icradan satılacağını
belirten CHP’li Bakırlıoğlu, "Burada
yapılması gereken şey bir an önce 
kamulaştırma yapılması. Bu 
tesisin devletleştirilmesi
gerekmektedir. Çünkü bu kadar 
fazla belirsizliği artık Soma'nın
taşıyacak takati ve sabrı
kalmamıştır" ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

‘Soma Termik
Santrali bir an önce 
devletleştirilmelidir’

Eski İYİ Parti Genel Başkan 
Yardımcısı Tolga Akalın bugün
Anahtar Parti'ye katılacak. Bir 
süre önce İYİ Parti'den istifa eden
Akalın'a rozetini Anahtar Parti 
Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu
takacak. Akalın'ın Anahtar Parti'ye
katılımına ilişkin olarak Anahtar
Parti'den yapılan açıklamada, şunlar
kaydedildi: "Eski İYİ Parti Genel
Başkan Yardımcısı M. Tolga Akalın
partimize katılma kararı almıştır. 
Sayın Akalın için düzenlenecek 
rozet takma töreni; Genel Başkanımız
sayın Yavuz Ağıralioğlu’nun 
katılımıyla 9 Nisan 2026 Perşembe
günü (bugün) saat 14.00’te Ankara
Akman Premium Hotel'de
gerçekleştirilecektir."
HABER MERKEZİ

Tolga Akalın,
bugün Anahtar 
Parti'ye katılacak



19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı
kapsamında yıllardır geleneksel
olarak düzenlenen “Gençlerden
Atatürk’e Mektup” yarışması, bu yıl
Milli Eğitim Bakanlığı ile Eğitim-İş
Sendikası arasında yeni bir
tartışmanın fitilini ateşledi. 
Sendika, yarışmanın okullarda
duyurulmasına izin verilmemesini
“Atatürk ve Cumhuriyet değerlerine
yönelik ideolojik bir engelleme”
olarak yorumlarken, Bakanlık ise
başvuruda eksiklikler bulunduğunu
savundu.   

Eğitim-İş tarafından yapılan
açıklamada, yarışma için gerekli tüm
belgelerin 18 Şubat 2026 tarihinde
Milli Eğitim
Bakanlığı’na
iletildiği
belirtilerek,
Bakanlığın
“şartnamenin
yönergeye
uygun
olmadığı”
gerekçesiyle
duyurunun
okullarda
yapılmasını
engellemek istediği
ifade edildi. Sendika, resmi yazıda
eksikliklerin somut biçimde
belirtilmediğini vurgulayarak,
“Sorun teknik değil; çözüm üretme
niyetinin olmamasıdır” dedi.   

Çifte standart
Eğitim-İş Genel Başkanı Kadem

Özbay’ın açıklamasında, Bakanlığın
bazı vakıf ve derneklerle yaptığı
protokollere işaret edilerek şu

ifadeler öne çıktı:
“Tarikat ve cemaatlerle

yapılan protokollere izin
verilirken, söz konusu

Cumhuriyet ve Mustafa Kemal
Atatürk olunca engel çıkarılması
kabul edilemez.”

Sendika, geçmiş yıllarda 2017 ve
2022’de aynı yarışmaya onay
verildiğini hatırlatarak bu yıl alınan
kararın çifte standart yarattığını
savundu.   

‘Yedi eksiklik bildirildi’
Tartışmaların ardından 24 TV

canlı yayınında konuşan Milli Eğitim
Bakanı Yusuf Tekin, iddialara yanıt

verdi. Tekin, Eğitim-İş’in Bakanlığa
protokol talebinde bulunmadığını,
yalnızca yarışma düzenlemek için
başvuru yaptığını belirtti.

Bakan Tekin, şu ifadeleri
kullandı:

“Arkadaşlarımız, ‘Eksiklikler var
sizin bize sunduğunuz şeyde. Bunları
tamamlarsanız izin verebiliriz,
sağlamazsanız izin veremeyiz’ diye
cevap vermiş.”

Tekin ayrıca Bakanlığın söz
konusu başvuruda yedi eksiklik tespit
ettiğini belirterek, hukuk devleti
ilkelerine aykırı biçimde hiçbir
etkinliğe izin verilmeyeceğini
söyledi.   

Tartışma, eğitim politikaları ve
laiklik eksenindeki polemiklerin
yeniden alevlenmesine neden oldu.
Eğitim-İş, Bakanlığın tutumunu
“yasakçı zihniyet” olarak
nitelendirirken, MEB ise
uygulamanın tamamen mevzuat
çerçevesinde yürütüldüğünü
savunuyor. Buna rağmen sendika,
yarışmanın Bakanlık desteği
olmadan da düzenleneceğini açıkladı.

“Gençlerimizin Atatürk’e olan
sevgisi ne yönergelere ne de yasakçı
zihniyetin onayına tabidir.”

Açıklamada, tüm öğrenci ve
velilere yarışmaya destek çağrısı
yapıldı. MÜRVET KUBAY

İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin Meslek Fabrikası
binasının tahliyesine karşı
başlattığı direniş 3. gününde
devam etti. İlk günden itibaren
sendikalar ve birçok STK’den
direnişe destek geldi. Bugün de
farklı tiyatrolarda görevli sokak
sanatçıları, Meslek Fabrikası
önünde destek amaçlı basın
açıklaması gerçekleştirdi.

Kostümleriyle alana gelen
sanatçılar, ellerinde “Google
Maps’e bakın, burası halkın”,
“Bug var halk izin vermiyor”, “Hile
kodu yok” yazılı dövizler taşırken
“İzmir için, sanat için” yazılı
pankart açtı. Sanatçılar adına
ortak açıklamayı yapan Oyun
Hamuru Tiyatrosu Kurucusu
Burak Özbaykuş, şunları söyledi:

‘Mağduriyet giderilmeli’
“Meslek Fabrikası binası

yıllardır İzmir halkına birebir

temas eden, doğrudan hizmet
veren ve aynı zamanda istihdam
için de katkı sunan bir bina olarak
faaliyetlerini sürdürmüştür. Bugün
böyle bir binaya el konulması bir
parti meselesi değil, İzmir halkına
eziyet etmektir. Üstelik İzmir

Büyükşehir Belediyesi Başkanı
Cemil Tugay ve belediyenin
bürokratlarından aldığımız bilgiye
göre bina hakkında hukukî süreç
hâlâ devam etmekte ve henüz
kararın ne olacağı
bilinmemektedir. Hâl böyleyken

halka doğrudan hizmet veren bu
kadar kıymetli bir binanın
kapılarının halka kapatılmasını
anlamamız mümkün değildir.

İzmirli sanatçılar olarak
çağrımız nettir. İzmir halkının
hakkı ve mülkü olan bu binanın
yine tüm İzmirlilerin kullanımında
kalması, Meslek Fabrikası gibi
kıymetli bir yapının siyasi
çekişmelere alet edilmemesi ve
halka hizmet vermeye devam
etmesi gerekmektedir. Yetkililere
çağrımız hukukun üstünlüğünü ve
adaleti sağlamaları ve özellikle
İzmir halkı üzerinde yaratılan bu
mağduriyetin ivedilikle giderilip
Meslek Fabrikası'nın yeniden
halkın hizmetine açılmasıdır. Biz
İzmirli Sanatçılar olarak da bu
süreç boyunca sadece bugün
değil; mahkemenin adil bir
şekilde sonuçlanacağı güne
kadar İzmir halkının yanında yer
alacağız.” HABER MERKEZİ

EĞİTİM-İŞ’TEN MEB’E SERT TEPKİ: SORUN TEKNİK DEĞİL, İDEOLOJİK TERCİH

‘Siyasi  çekişmelere alet edilmemeli’

‘Bu mesele polemikle değil
hukukla değerlendirilmelidir’
AK Parti İzmir Milletvekili

Yaşar Kırkpınar, Türkiye Büyük
Millet Meclisi Genel Kurulu'nda
CHP Grubu tarafından DGM
binaları ile ilgili verilen grup önerisi
üzerine, AK Parti Grubu adına söz
aldı. Kırkpınar, konuşmasında
İzmir'de uzun süredir kamuoyunun
gündeminde yer alan eski DGM
binasıyla ilgili değerlendirmelerde
bulundu.

Kırkpınar, söz konusu taşınmazın
mülkiyetine ilişkin tartışmalara
açıklık getirerek, binanın tapusunun
Vakıflar Genel Müdürlüğü adına
kayıtlı olduğunu ve hukuken
mülkiyet hakkının da bu kuruma ait
olduğunu ifade etti. "Tapu kimin
adına kayıtlıysa mülkiyet hakkı da

ona aittir" diyen Kırkpınar, farklı
yöndeki söylemlerin gerçeği
yansıtmadığını belirtti.

Binaya ilişkin yatırım sürecine de
değinen Kırkpınar, 2014 yılı
verilerine göre yaklaşık 3 milyon
liralık harcamanın yüzde 75'inin
İzmir Valiliği ve İzmir Kalkınma
Ajansı tarafından karşılandığını,
dolayısıyla ortada ortak bir kamu
yatırımı olduğunu söyledi.

Kırkpınar, 2021 yılında İzmir
Büyükşehir Belediyesi Meclisi
tarafından binanın İstanbul merkezli
bir vakfa devredilmek istendiğini,
ancak bu kararın yargıya taşındığını
ve mahkeme tarafından iptal
edildiğini hatırlattı. Bu süreçle
birlikte söz konusu taşınmazın

İzmir'de kalmasının sağlandığını
ifade etti.

Tahliye sürecine ilişkin açılan
davalara da değinen Kırkpınar,
belediye tarafından açılan dört ayrı
davada yürütmeyi durdurma
taleplerinin reddedildiğini belirterek,
mahkeme kararlarının
bağlayıcılığına dikkat çekti.
Anayasa'nın 138'inci maddesini
hatırlatan Kırkpınar, herkesin yargı
kararlarına uymakla yükümlü
olduğunu vurguladı.

Kırkpınar, sözlerini "Bu mesele
polemikle değil, hukukla
değerlendirilmelidir. Artık yapılması
gereken tartışma üretmek değil,
İzmir'e hizmet etmektir" ifadeleriyle
tamamladı. HABER MERKEZİ
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Dünyada ve ülkemizde öyle şeyler
oluyor ki, inanılır gibi değil.

Yetkilerini (keyiflerine ve siyasi
geleceklerini garantiye almalarına göre)
kullanan bazı Devlet Başkanı ve
Başbakanlar, sudan sebeplerle dünyayı
dehşete düşürüyor, ortalığı ateşe verip kan
gölüne çeviriyor. Gazze neden dümdüz
edildi? İran neden bombalandı? Telaviv ve
Hayfa’nın üzerine niçin yağdı o füzeler?
Onca altyapı-üstyapı, binalar, enerji
santralleri, petrol tesisleri, okullar,
hastaneler köprüler neden havaya
uçuruldu? Binlerce  insan neden can verdi,
neden koptu kolu bacağı, neden yaralandı
günahsızlar. Netenyahu ile Trump’un
ülkelerinde başları belaya girmesin diye el
ele verip, durup dururken patlattıkları harp,
yönettikleri toplumlara da, dünyaya da,
dünya ekonomisine de büyük zararlar
verdi.

Netenyahu ve Trump’ın (delilikle ve
korkunç sorumsuzlukla eşdeğer)
yönetimleri, dünyayı toplu bir felakete
sürükleyebilir. Buna (dur) diyecek bir güç
görülmüyor ortalıkta. Birleşmiş Milletler
kayıp, güvenlik konseyi seyirci, Avrupa
(bana dokunmayan yılan bin yıl yaşasın)
havasında. Çin ile Rusya ise, sanki bu
dünyanın büyük devletleri değil. Sessiz,
sakin ve derin bir uykuda. Bu durumda
(Allah hepimizi korusun) demekten başka
bir şey kalmıyor ki geriye. Yeri gelmişken,
dünyanın en güzel sistemi diye bildiğimiz
demokrasiyi de gündeme getirmek,
sorgulamak gerek. Demokrasi böyle
liderler üretmeye devam edecekse, daha
çok işi var demektir dünyanın. 

Öyle değil mi?
Neyse biz gelelim yaşadığımız güzel

ülkemize. Sadece dünyada değil, bizde de
inanılması güç olaylara ve gelişmelere
tanık oluyoruz devamlı. Harbin
tahribatından da beter bir hale getirdik
topraklarımızı, ormanlarımızı, tarım
arazilerimizi, denizlerimizi. göllerimizi,
nehirlerimizi ve tüm akarsularımızı…Her
yeri betonla kapladık. Taş, mermer,
maden ve linyit çıkaracağız diye delik
deşik ettik ormanlarımızı. Verimli tarım
arazilerimize evler, binalar, fabrikalar diktik.
Linyit elde edeceğiz diye, dünyanın çöpe
attığı termik santralleri ayakta tutacağız
diye, muhteşem zeytinlik alanlarımızı,
köylerimizi mahvettik. Buna direnen
insanlarımızın karşısına güvenlik güçlerini
diktik. Evini, köyünü, tarlasını korumaya
çalışan insanımıza zulüm yaptık. Ağlattık,
yalvarttık, olmadı ters kelepçeyle
sürükleyip götürdük. İnanılacak gibi değil
ama, yaptık bunları işte ve hala da
yapmaya devam ediyoruz.

Ülkenin her yerinden çevre facia
çığlıkları geliyor. Köylümüz, insanımız
feryat ediyor, yönetime sesini duyurmaya
çalışıyor ama, pek sonuç alamıyor
maalesef. Karadeniz köylüsü ayrı
bağırıyor, Akdeniz ve Ege insanı ayrı
bağırıyor, (dokunma ormanıma,
toprağıma, suyuma) diyorlar ama, kulak
veren ve duyan yok. Sadece çevre değil,
yargıyla ilgili şikayetler de ayyuka çıkmış
vaziyette. Akşamları televizyonlarda
seyrediyoruz. Suçunun ne olduğunu
bilmeyen, iddianameleri aylardır
yazılmayan, uzun süredir hapiste yatan
insanlar yürekleri burkuyor. Birgün bile
hapishanede kalmaması gereken ölümcül
hastalar dahi tahliye edilmiyor, aileleri
çaresiz ve mağdur duruma düşürülüyor.

Kışlaya, camiye, yargıya, eğitime
siyasetin bulaşmaması lazım. Yasalarımız
böyle emrediyor. Ama yasaları değil,
siyaseten güçlü olanları dinler hale geldik.
Amiri de memuru da böyle davranıyor işte.
Öyle olunca haksızlık, hukuk ve
adaletsizlik de kabarıyor, köpürüyor ve
tüm kuralları altüst ediveriyor. Allahtan
yargıdaki olumsuz kanaat ve görüşleri
düzeltmeye çalışan vicdanlı savcı ve
hakimlerimiz, son zamanlarda aldıkları adil
ve yasalara paralel kararlarla, milletin
yüreğine su serpmeye başladılar.
Gazeteciler tutuklanır mı? Suç işlerlerse
elbette tutuklanırlar. Ama sadece
gazetecilik yapanları tutuklamak doğru bir
hareket olamaz. Gazetecilik yapmak suç
değildir ve gazetecilik bir kamu görevidir.
Tıpkı kamu görevlileri gibi…İşimize
gelmeyen haberleri veriyor, belgeleri
yayınlıyor diye gazetecileri içeri alıp
zindana tıkmak, kimseye bir şey
kazandırmaz. Yakın tarihimize bakın,
gerçekten kimseye bir şey
kazandırmadığını ve hatta kaybettirdiğini
görürsünüz. Sözüm gerçek gazeteciler
içindir. Günümüzde elinde cep telefonuyla
dolaşan, cebindeki kalemi sosyal
medyada aklına estiği gibi ve çıkarına
kullanan naylon gazetecilerin sayısı çok
arttı. Daha doğrusu kim gazeteci kim değil,
hepsi birbirine karıştı. Tıpkı at izi ile it izinin
birbirine karışması gibi… Diyeceğim o ki,
ülkemizi yasalara uygun şekilde yönetelim,
insanımızı mağdur etmeyelim. Suçluyla
suçsuzu iyi ayıralım. Kin gütmeyelim,
kimseyi ötekileştirmeyelim. Haksızlık,
usulsüzlük yapmayalım. Yasalara uygun
davranırsak her şey yoluna girer. Kötüyü,
yanlışı ve inadı ardımızda bırakır, iyiye ve
güzelliğe çevirirsek yüzümüzü, normale
doğru yürüyüşe geçeriz ki, ülkesini seven
tüm yurttaşlarımızın beklentisi de
gerçekleşmiş olur.

Can Pulak

İnanılır gibi
değil Gençlerden Atatürk’e

mektuba bakanlık engeli
Eğitim-İş Genel Başkanı Kadem Özbay: Tarikat ve cemaatlerle yapılan protokollere izin verilirken
söz konusu Cumhuriyet ve Mustafa Kemal Atatürk olunca engel çıkarılması kabul edilemez



CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, yaptığı açıklamayla mazot
fiyatlarındaki artışın çiftçi, nakliyeci ve
dar gelirli vatandaş üzerindeki etkilerine
dikkati çekti.

ABD ve İsrail’in İran’a saldırısıyla
başlayan savaş nedeniyle dünya
piyasalarında petrol fiyatlarının yukarı
çekildiğini, Türkiye’de de akaryakıt
fiyatlarına peş peşe gelen zamlar
nedeniyle ekonominin her alanında
zincirleme bir krize yol açacağını
vurgulayan Başevirgen, "Mazot 100
liraya dayandı, iktidar akaryakıtta
üzerine düşeni yapmıyor, savaşın
bedelini vatandaşımız ödüyor. Çiftçi
borçla üretmeye çalışıyor, nakliyeci
zararına çalışıyor, vatandaş ise her
geçen gün biraz daha yoksullaşıyor.

İğneden ipliğe kadar her ürüne yansıyan
akaryakıt zamları, dar gelirlinin alım
gücünü her geçen gün biraz daha
eritiyor" diye konuştu.

‘KDV yüzde 1’e düşürülmeli’
Yaşanabilecek krizin

engellenebileceğini belirten Başevirgen,
şunları kaydetti:

"Birçok çiftçi tarlasını ekmeyi bile
düşünemez noktaya geldi. Traktörünü
çalıştırmakta zorlanan üretici, gübre ve
tohum maliyetleriyle birlikte mazot
fiyatlarının da artması sonucu ciddi bir
çıkmazın içine sürükleniyor. Üretim
maliyetlerindeki yükseliş ise doğrudan
gıda fiyatlarına yansıyor. Bu tablo,
sofradaki ekmeği dahi daha pahalıya
getiriyor. İktidar ise seyretmekle

yetiniyor, akaryakıt üzerindeki yüksek
vergi yükünden vazgeçmemekte ısrar
ediyor. Birçok ülke küresel kriz
dönemlerinde vatandaşını
korumak için vergi
indirimi veya
sübvansiyon gibi
adımlar
atarken, iktidar
tam tersine
vergi
gelirlerini
koruyor.
Akaryakıt
üzerindeki ÖTV ve
KDV yükünün
azaltılması hem üretim
maliyetlerini düşürür hem de
enflasyonla mücadelede önemli bir

rahatlama sağlar ancak iktidar bu yönde
bir adım atmak yerine her zaman
yaptığı gibi, krizin faturasın doğrudan

vatandaşa kesiyor. Çiftçi
üretmekten vazgeçerse raflar

boş kalacak, nakliyeci
kontak kapatırsa
piyasada ürün
bulunamayacak.
İktidara çağrımızdır;
yüzde 20’lik KDV
1’e düşürülmelidir,

çiftçilerin kredi borç
faizleri silinmeli, anapara

yapılandırılmalıdır.
Çiftçilere uygulanan haciz

işlemleri durdurulmalıdır, çiftçilere
uygun kredi imkanları acilen
sağlanmalıdır." HABER MERKEZİ

Denizli Sanayi Odası’nın (DSO)
Nisan ayı olağan toplantısı DSO Hizmet
Binası Müjdat Keçeci Meclis Salonu’nda
gerçekleştirildi. Meclis Başkanı Okan
Konyalıoğlu’nun başkanlık ettiği,
Yönetim Kurulu Başkanı Selim
Kasapoğlu’nun açılış konuşmasını yaptığı
toplantıya önceki dönem Ekonomi Bakanı
ve AK Parti Genel Başkan Yardımcısı,
Ekonomi İşleri Başkanı Nihat Zeybekci
katıldı. Meclis toplantısında 17 meslek
komitesini temsil eden sanayiciler,
sektörlerinin sorunlarını ve çözüm
önerilerini Zeybekci ile paylaştı. DSO
Yönetim Kurulu Başkanı Selim
Kasapoğlu, Meclis toplantısının açılışında
yaptığı konuşmada, Türkiye ve Denizli
ekonomisinin mevcut görünümüne ilişkin
değerlendirmelerde bulunarak
sanayicilerin öncelikli ihtiyaçlarını
paylaştı. Kasapoğlu konuşmasına "Bugün
meclisimizde hep birlikte bir fotoğrafa

bakacağız. Bu fotoğrafın içinde küresel
ekonomi, Türkiye ve en çok da Denizli
var. İçinde bulunduğumuz dönemi doğru
okumak, riskleri açıkça konuşmak ve
birlikte yol haritası çizmek istiyoruz"
diyerek başladı. Küresel belirsizliklerin
üretim üzerindeki baskısını artırdığını
ifade eden Kasapoğlu, sanayide yaşanan
istihdam kaybına işaret ederek
"Sanayisizleşme artık akademik bir
tartışma değil, ekonominin yeni
gerçeğidir" dedi.

Ayakta kalma mücadelesi
Denizli Sanayi Odası Yönetim Kurulu

Başkanı Selim Kasapoğlu, küresel ve
ulusal ekonomik gelişmelere ilişkin
yaptığı değerlendirmede, sanayicinin
giderek ağırlaşan bir tabloyla karşı karşıya
olduğunu vurguladı. Kasapoğlu, "Küresel
atmosferin boğuculuğunu sanayicimiz
iliklerine kadar hissediyor. Artan rekabet

ortamında üretim yapımızı dönüştürmeye
çalışıyoruz ancak bu dönüşüm her geçen
gün daha maliyetli ve daha riskli hale
geliyor" dedi.

Sanayicilerin artan ve zorlaşan rekabet
ortamında üretim tarzlarını yeni üretim
şekillerine uyarlamaya gayret ettiğini
vurgulayan Kasapoğlu, şöyle devam etti:

"Ancak bu gayretin her geçen gün
daha maliyetli, daha riskli hale geldiğini
de hep birlikte yaşıyoruz. Enerji arzına
yönelik olumsuz gelişmeler tüm dünyanın
ekonomik dengelerini doğrudan etkiliyor.
Savaş öncesinde 65-70 dolar civarında
seyreden Brent petrolün varil fiyatı bir
ayda %50’ye yakın bir artışla 100 dolar
seviyesinin üzerine çıkmış durumda. Bu
gelişmelerin enflasyonist ortamı besleme
endişelerini beraberinde getirdiğini
söylemek yanlış olmaz. Enerji ithalatçısı
bir ülke olarak petrol ve doğal gaz
fiyatlarındaki her yükseliş cari denge,
enflasyon ve üretim maliyetlerimiz
üzerinde baskı oluşturuyor."

‘Gündelik gerçeğimiz oldu’
2025 yılı büyüme verilerini

değerlendiren Kasapoğlu, 2025 yılında
Türkiye ekonomisinin yüzde 3,6’lık
büyüdüğünü hatırlatarak, konunun
detaylarında dikkat çekici bir tablo
olduğunu belirtti: "İlk bakışta olumlu gibi
görünen bu verinin altını kazıdığımızda
bambaşka bir tabloyla karşılaşıyoruz.
Tarım yüzde 8.8
daralıyor, sanayi
yüzde 2.9 büyüyor ve
manşetin altında
kalıyor. Daha da
önemlisi, sanayinin
milli gelir içindeki

payı son birkaç yılda yüzde 26’lardan
yüzde 18’lere düşüyor. Sanayide çalışan
sayısında azalma var, 174 bin kişi
sistemin dışına çıkmış. Açık söylemek
lazım: Sanayisizleşme patikası artık
akademik bir tartışmanın ötesinde, reel
sektörün gündelik gerçeğidir. Sanayi
zayıflarsa ekonomi yavaşlamaz, yönünü
kaybeder."

Sanayicinin en temel ihtiyacının
öngörülebilirlik olduğunu ifade eden
Kasapoğlu, kur politikası, enflasyonla
mücadele ve finansmana erişim
konularında kısa vadeli reflekslerin
ötesine geçen, uzun erimli ve tutarlı bir
çerçeveye ihtiyaç olduğunu ekledi.
Kasapoğlu, yüksek faiz ve krediye
erişimde yaşanan kısıtların yatırım
kararlarını zorlaştırdığını belirterek;
ihracat ve yatırım kredilerinin
desteklenmesi, kurda istikrar sağlanması
ve maliyet
unsurlarının
rekabetçiliği
gözeten bir
yapıya
kavuşturulmasının
önemine işaret
etti. İHA

‘Savaşın bedelini vatandaşımız ödüyor’

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda Türkiye’de
uyuşturucu kullanımının geldiği
noktaya dikkat çekti. Özdağ, ülkede
uyuşturucu bağımlılığının hızla arttığını
ifade ederek, mücadelenin kapsamlı
bir seferberliğe dönüştürülmesi
gerektiğini vurguladı.
Özdağ, paylaşımında şunları kaydetti:
"Ülkemiz bir uyuşturucu saldırısı
altında. En iyimser rakamlar ile 3
milyon bağımlı aramızda yaşıyor ve

bağımlı sayısı her geçen gün artıyor.
Ve toplum içeriden çürüyen bir ağaç
gibi felakete sürükleniyor. Bağımlılık
sadece bireyin değil, toplumun ortak
yarasıdır. Kimseyi geride bırakmadan;
tedavi, rehabilitasyon ve önleme
çalışmalarını milli bir seferberliğe
dönüştürmeliyiz.
Görmezden gelme, sen de elini uzat.
Zafer Partisi’nin Tertemiz Türkiye
projesine destek ver. Gençlerimizi
uyuşturucu baronlarının elinden
kurtaracağız." HABER MERKEZİ

Şehzadeler Belediyesi 
personeline proje 
yazma eğitimi
Şehzadeler Belediyesi, personelin
kurumsal kapasitesini 
artırmak ve ulusal ile uluslararası 
fon kaynaklarından daha etkin
yararlanmasını sağlamak 
amacıyla önemli bir eğitim
programına imza attı. Bu 
kapsamda belediye personeline
yönelik "Proje Yazma Eğitimi"
düzenlendi.
Eğitim programı, Şehzadeler
Belediyesi Gençlik Evi’nde
gerçekleştirildi. Eğitimlerde, 
Avrupa Birliği başta olmak üzere
ulusal ve uluslararası kurumlara
yönelik hibe projelerinin
hazırlanması, proje döngüsü
yönetimi, başvuru süreçleri ve 
dikkat edilmesi gereken hususlar
detaylı şekilde ele alındı. Manisa
Valiliği Proje Koordinatörü Derya
Deniz Güven tarafından verilen
eğitimlerde ayrıca iyi uygulama
örnekleri üzerinden katılımcılara
proje geliştirme süreçleri aktarıldı.
Katılımcılar, teorik bilgilerin yanı 
sıra uygulamalı çalışmalarla proje
yazma konusunda deneyim
kazanma fırsatı buldu. Şehzadeler
Belediyesi yetkilileri, düzenlenen
eğitimle birlikte belediye 
bünyesinde proje üretme
kapasitesinin artırılmasının
hedeflendiğini belirterek, bu tür
eğitim programlarının önümüzdeki
süreçte de devam edeceğini 
ifade etti. İHA

Kasapoğlu sanayisizleşme 
tehlikesine karşı uyardı
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DSO Nisan ayı meclis toplantısında konuşan Başkan Selim Kasapoğlu, sanayinin milli gelir içindeki
payının gerilemesine ve istihdam kayıplarına dikkat çekerek "sanayisizleşme" tehlikesine karşı uyardı

‘Finansmana erişim konusunda 
iyileştirmeler hayata geçirilecek’
Toplantıya konuk olarak katılan önceki
dönem Ekonomi Bakanı ve AK Parti
Genel Başkan Yardımcısı, Ekonomi İşleri
Başkanı Sayın Nihat Zeybekci,
Türkiye’nin zorlu ancak fırsatlarla dolu
bir coğrafyada bulunduğunu ifade
ederek küresel ekonomide güç
dengelerinin değiştiğine ve çok kutuplu
bir yapıya geçildiğine dikkat çekti. Artan
küresel rekabet ortamında ülkelerin
ekonomik ve siyasi stratejilerini yeniden
şekillendirdiğini belirtti. Avrupa’daki

yeni ticaret ve çevre düzenlemeleri ile
Orta Doğu’daki gelişmelerin Türkiye
ekonomisi üzerindeki etkilerine değinen
Zeybekci, ekonomik göstergeler
doğrultusunda 2026 yılı itibarıyla daha
dengeli bir sürece girilebileceğini,
faizlerdeki düşüşle birlikte kredi ve
finansmana erişimin kolaylaşmasının
beklendiğini ifade etti.  Soruları
yanıtlayan Zeybekci, sanayiciyi
rahatlatacak iyileştirmelerin hayata
geçirilmesinin planlandığını belirtti.

“Çok yoruldum…”
Bu cümleyi ne kadar sık

kuruyoruz artık.
Ama gerçekten yorgun muyuz?
Yoksa sadece yaptıklarımızın bir

anlamı mı kalmadı?
Çünkü insan,
anlam bulduğu şeyden kolay

kolay yorulmaz.
Sevdiğin bir işle uğraşırken

saatlerin nasıl geçtiğini fark
etmezsin.

Sevdiğin insanla konuşurken
zaman kavramı kaybolur.

Bir amacın varsa,
yorgunluk bile tatlı gelir.
Ama anlam yoksa…
En küçük şey bile ağır gelir.
Sabah alarmı düşman olur.
Gün uzadıkça uzar.
Yapılacaklar listesi kabarır ama
içinde hiçbir şey yapmak

istemezsin.
Ve sonra kendine şu cümleyi

söylersin:
“Ben galiba çok yoruldum.”
Hayır…
Sen yorulmadın.
Sen, nedenini kaybettin.
Çünkü insanı tüketen şey,
yaptıkları değil,
yaptıklarının boş gelmesidir.
Aynı masada oturup
farklı dünyalarda kaybolmak…
Aynı işi yapıp
hiçbir şey hissetmemek…
En büyük yorgunluk budur.
Ve en tehlikelisi de şu:
İnsan buna alışır.
Ruh yavaş yavaş susar.
Heyecan körelir.
Günler birbirinin aynısı olur.
Ama kimse bunun adını koymaz.
“Hâlim yok” der geçer.
Oysa mesele hâl değil…
Mesele anlam.
Belki de yeniden sorman

gereken soru şu:
“Ben ne için yaşıyorum?”
Çünkü cevap yoksa…
Yol da yoktur.

Necdet Yıldırım

Yorgun değilsin
anlamsızlaştın



Bodrum Belediye A.Ş. ve
Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü
işbirliği ile 2025-2026 üretim
döneminde yürütülen çalışmalar
kapsamında yeşil ve turuncu Bodrum
Mandalini üreten toplam 103 farklı
üreticiye yaklaşık 5 milyon Türk
Lirası girdi sağlandı.

Yerel üreticiye verilen destekle
yalnızca üreticinin ekonomisine katkı
sağlanmakla kalmayıp aynı zamanda
sürdürülebilir üretime de doğrudan
katkı sunuldu. 

Sürdürülebilir ürün

Bodrum Belediye A.Ş. ve
Tarımsal Hizmetler Müdürlüğü
işbirliğince yürütülen çalışmalarla
Bodrum Mandalini üretiminin ve
sofralardaki kullanımının artırılması,
bu yerel değeri hem Türkiye
genelinde hem de uluslararası alanda
daha tanınır hale getirilmesi
hedefleniyor. 

Bu doğrultuda, üreticiden daha
fazla ürün alınarak hem üretim teşvik
ediliyor hem de Bodrum’a özgü

tarımsal ürünlerin marka değeri
güçlendiriliyor. Bodrum Mandalini,
sahip olduğu aroma ve kaliteyle
bölgenin simge ürünlerinden biri
olurken yapılan çalışmalar sayesinde
daha geniş pazarlara ulaşma imkânı
buluyor.

Sağlanan iş birlikleri kapsamında
ürünler profesyonel firmalar
tarafından
reçetelendirilerek
Bodrum’a özgü bu
değerli ürünün
gastronomi ve
katma değerli
üretim
süreçlerindeki
kullanım alanı
genişletiliyor.
Düzenli alım
mekanizmaları ile
üreticinin emeğinin
değer bulması sağlanırken
Bodrum Mandalininin pazardaki
konumu da güçlendiriliyor.

Belediye yetkilileri, önümüzdeki
süreçte yerel üretimi destekleyen

çalışmalarına devam
ederek hem üreticinin

yanında olmayı hem de
Bodrum’un yerel

değerlerini tanıtmayı
sürdüreceğini belirtti.

Bodrum Belediyesi, yerel ürünleri
daha görünür kılmak ve Bodrum’da
üretim yapan yerel üreticiyi

desteklemek amacıyla Bodrum Yerel
Ürün sitesini vatandaşların
kullanımına sundu. Üreticinin dijital
rehberi haline gelen sitede, yerel
üreticiler ile hem Bodrum’da yaşayan
hem de dünyanın dört bir yanından
Bodrum’a gelen ziyaretçiler arasında
güçlü ve sürdürülebilir bir bağ
kuruluyor. HABER MERKEZİ

Ticaret Bakanlığı’nın
Diyarbakır’da yürüttüğü
denetimlerde, sebze
ürünlerinde tedarik zinciri
boyunca ciddi fiyat artışları
tespit edildi. Kırmızı kapya
biberin 7 TL’den alınıp 199.99
TL’ye satıldığı belirlenirken,
firmalar hakkında işlem
başlatıldı.

Ticaret Bakanlığı, piyasa
gözetim ve
denetim

faaliyetleri kapsamında
Diyarbakır’da faaliyet gösteren
zincir marketlere yönelik
kapsamlı inceleme
gerçekleştirdi. Denetimlerde
özellikle sebze ürünlerinde
üreticiden tüketiciye uzanan
süreçte oluşan fiyat hareketleri
mercek altına alındı. Bakanlık
tarafından yapılan açıklamaya
göre, kırmızı kapya biberin
Adana’nın Karataş ilçesindeki
üretici/komisyoncudan 7

TL’ye alındığı,
Diyarbakır’daki bir firma

tarafından zincir markete
30 TL’ye satıldığı ve

aynı ürünün market
raflarında 199.99

TL’ye kadar
çıktığı tespit

edildi.
Benzer

şekilde yeşil
sivri biberde
de dikkat

çeken fiyat
farkları belirlendi.

Ürünün Diyarbakır’daki

firmadan zincir markete 20
TL’ye satıldığı, tüketiciye ise
249.99 TL’den sunulduğu
ortaya kondu.

Denetimlerin ikinci
aşamasında ise salatalık 
ve sivri biber fiyatları 
incelendi. Konya’nın Ereğli
ilçesinde üreticiden 5.30 TL’ye
alınan salatalığın, zincir
marketlerde 79.90 TL’ye kadar
yükseldiği belirlendi. Mersin’in
Akdeniz ilçesinden 130 TL’ye
temin edilen sivri biberin ise
249.99 TL’ye satıldığı tespit
edildi.

Yapılan değerlendirmeler
sonucunda, söz konusu
firmaların haksız fiyat artışı
yaptığına kanaat getirilirken,
ilgili dosyaların Ticaret
Bakanlığı Haksız Fiyat
Değerlendirme Kurulu’na sevk
edildiği bildirildi.

Ticaret Bakanlığı, fırsatçılık
ve fahiş fiyat artışlarına karşı
denetimlerin ülke genelinde
kararlılıkla sürdürüleceğini
vurguladı. HABER MERKEZİ

Çanakkale'nin dağ
köylerinde kuzugöbeği 
gelir kapısı oldu
Çanakkale'nin sınırları içerisinde kalan
Kazdağları'nın eteklerindeki Bayramiç
dağ köylerinde vatandaşlar, kilosunun
fiyatı bin liradan kuzugöbeği mantarı
toplayarak gelir elde ediyor.
Kazdağları, bin 774 metre
yüksekliğiyle, çok sayıda endemik
bitki türü, yüksek oksijen oranı ve
mitolojik geçmişiyle dikkat çekiyor.
Ormanlarının yanı sıra su
ekosistemleriyle 'bin pınarlı dağ'
olarak da anılan Kazdağları'nın güneyi
Balıkesir'in Edremit ilçesi, kuzey tarafı
ise Çanakkale'nin Bayramiç ilçesi
sınırlarında kalıyor. Kazdağları'nın
eteklerindeki Bayramiç ilçesinin
Zerdalilik, Dağahmetçe, Alakeçi,
Çaldağ köylerinde yaşayan köylü
vatandaşlar kuzugöbeği mantarını
toplayarak kilosunu bin liradan mantar
toptancılarına satıyorlar.
Alakeçi köyünden Mehmet Başaran
(56), "Kuzugöbeği mantarı sattım.
Göbek deriz biz buna. Kilosunu bin
liraya sattım. Yeteri kadar kuzugöbeği
mantarı çıkmadı ümidimiz sarı mantar
ve ayrı mantarında. Bunları satarak
gelir elde ediyoruz. Havalar ısındı
ümidimiz bunlar" dedi. İHA

Kapya biberin ‘acı’ yolculuğu

Aydın İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından, kentin
dünyaca ünlü ve Avrupa Birliği
tescilli coğrafi işaretli ürünü
Aydın İnciri için başlatılan eğitim
seferberliği tamamlandı.

Eğitim programı, 19 Şubat'ta
Germencik ilçesinde başladı. 44
gün süren ve 12 ilçeyi kapsayan
eğitim maratonu, 3 Nisan'da
Karacasu ilçesinde düzenlenen

kapanış programıyla sona erdi.
Eğitimler kapsamında üreticilere
modern yetiştiricilik teknikleri,
budama yöntemleri, kurutma,
depolama ve paketleme süreçleri
hakkında kapsamlı bilgiler verildi.
Programda ayrıca gıda güvenliği,
ihracat standartları ve iklim
değişikliğine karşı sürdürülebilir
tarım uygulamaları da ele alındı.
Yetkililer, eğitimlerde 'sıfır hata'

prensibinin esas alındığını
vurgulayarak, Aydın İnciri'nin
uluslararası pazardaki rekabet
gücünün artırılmasının
hedeflendiğini belirtti.

Aydın İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü yetkilileri incirin
kalite ve marka değerini
korumaya yönelik saha
çalışmalarının aralıksız devam
edeceğini kaydetti. İHA

Aydın incirinde 44 günlük 
eğitim maratonu tamamlandı

79 Nisan 2026 PerşembeHABERLER

Örnek No:55*

T.C.
MENEMEN

3. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/11 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/11 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, ULUCAK Mahalle/Köy, 3166 Ada, 19 Parsel, 4 Nolu Bağımsız
Bölüm 1.kat 4 nolu
Adresi : 9 Eylül Mahallesi 252 Sokak No:31 Daire :4 Menemen / İZMİR
Yüzölçümü : 426,40 m2
İmar Durumu : Menemen Belediyesinin dosyada bulunan yazısına istinaden, taşınmazların bu-
lunduğu
parselin 1/1000 ölçekli Revizyon imar planında E: 1,20 Yençok 10 kat, konut alanında kaldığı be-
lirtilmiştir.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:48
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 10:48

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:48

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, ULUCAK Mahalle/Köy, 3166 Ada, 19 Parsel, 2 Nolu Bağımsız
Bölüm Zemin kat 2 nolu
Adresi : 9 Eylül Mahallesi 252 Sokak No:31 Daire :2 Menemen / İZMİR
Yüzölçümü : 426,40 m2
İmar Durumu :Menemen Belediyesinin dosyada bulunan yazısına istinaden, taşınmazların bulun-
duğu
parselin 1/1000 ölçekli Revizyon imar planında E: 1,20 Yençok 10 kat, konut alanında kaldığı be-
lirtilmiştir.
Kıymeti : 3.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 12:06
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 12:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 12:06

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 12:06

3 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, ULUCAK Mahalle/Köy, 3166 Ada, 19 Parsel, 6 Nolu Bağımsız
Bölüm 2.kat 6 nolu
Adresi : 9 Eylül Mahallesi 252 Sokak No:31 Daire :6 Menemen / İZMİR
Yüzölçümü : 426,40 m2
İmar Durumu : Menemen Belediyesinin dosyada bulunan yazısına istinaden, taşınmazların bu-
lunduğu
parselin 1/1000 ölçekli Revizyon imar planında E: 1,20 Yençok 10 kat, konut alanında kaldığı be-
lirtilmiştir.
Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:01
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 14:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 14:01

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 14:01

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02443365

Bodrum Belediyesi, yerel üretimi ve üreticiyi destekleme ile bölgenin tarımsal değerlerini öne
çıkarma hedefi doğrultusunda gerçekleştirdiği çalışmalarına ara vermeden devam ediyor

Mandalin üreticisine 
5 milyon lira kazanç 



9 Nisan 2026 Perşembe

İzmirli çocuklar, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı’nı yine doyasıya kutlayacak. İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından organize edilen
kutlamalar, kentin farklı ilçelerine yayılarak
çocuklara büyük keyif yaşatıyor. Çocuk atölyeleri,
performans sanatları, konserler, spor deneyim
alanları ve oyun alanlarıyla bayram sevinci
yaşayacak çocuklar, 23 Nisan’da ise Kültürpark’ta
bir araya gelecek. Kutlama programı, İzmirli
çocuklara unutamayacakları bir gün yaşatacak.

Bayram sevinci yayılıyor
Aliağa, Dikili ve Çiğli’de yapılan kutlama
programı, 8 Nisan’da Bergama Cumhuriyet
Meydanı’nda devam edecek. 9 Nisan’da Bayraklı
Orgeneral Nafiz Gürman Mahallesi, 10 Nisan’da
Kiraz Cumhuriyet Meydanı Şehit Birol Uysal
Parkı, 13 Nisan’da Ödemiş eski Salı Pazarı Parkı,
14 Nisan’da Karşıyaka Cumhuriyet Mahallesi
Parkı, 15 Nisan’da Kemalpaşa Adnan Menderes
Demokrasi Meydanı, 16 Nisan’da Bornova
Çamkule Mahallesi Dr. Behçet Uz Rekreasyon
Alanı, 17 Nisan’da Torbalı Gazi Çamlığı Parkı, 18
Nisan’da Buca Vali Kutlu Aktaş Parkı, 20
Nisan’da Tire Fatih Sultan Mehmet Parkı, 21
Nisan’da Balçova Cumhuriyet Meydanı, 22
Nisan’da Kınık Cumhuriyet Meydanı’nda

etkinlikler yapılacak. İlçelerdeki programlar saat
15.00’te başlayacak.
23 Nisan’da Kültürpark’ta yapılacak kutlamalar
için ise saat 12.00’de buluşulacak. Gün boyu
sürecek programda konserlerden atölyelere, sahne
gösterilerinden oyun alanlarına kadar pek çok
etkinlik olacak.
Ana sahne programı saat 13.00’te İzmir
Büyükşehir Belediyesi
Bandosu’nun kortej
yürüyüşüyle başlayacak.
Ardından Bilim Tiyatrosu,
kukla ve jonglör
gösterileri, sihirbaz
performansları ve çocuk
korosu sahne alacak.
Günün finalinde ise sevilen
sanatçı Gökçe, saat 18.00’de
vereceği konserle bayram
coşkusunu zirveye taşıyacak.

Gözlük deneyimi
Etkinlik alanında çocuklar için geniş kapsamlı
oyun ve deneyim alanları kurulacak.
Planetaryumdan şarjlı araba yarışlarına, karnaval
oyunlarından dev jenga ve survivor parkurlarına
kadar birçok aktivite çocukların eğlenceli vakit

geçirmesini sağlayacak. Aileler için hazırlanan özel
alanda ise mini bowling, VR gözlük deneyimi ve
ebeveyn-çocuk oyunları yer alacak.
Şişme oyun parkurları da programın dikkat çeken
bölümleri arasında olacak. Farklı boyutlarda
kaydıraklar ve zıpzıp alanlarıyla çocuklar gün
boyunca enerjilerini atabilecek. Kültürpark’taki

çadır alanında ise en az 24 farklı atölye
düzenlenecek. Roket yapımından

robot konvoyuna, sanat
çalışmalarından çocuk yogasına

kadar geniş bir yelpazede
atölyeler çocukların hem
eğlenmesini hem de
öğrenmesini sağlayacak.
Ayrıca çeşitli belediye

birimleri ve sivil toplum
kuruluşları tarafından

farkındalık ve eğitim odaklı
etkinlikler gerçekleştirilecek. Açık

alan etkinlikleri kapsamında geleneksel
sokak oyunları, gezici kütüphane, spor deneyim

alanı ve fotoğraf çekim noktaları da ziyaretçileri
bekliyor olacak. Gün boyunca çorba, çay ve su
ikramı yapılırken, ebeveynler için dinlenme alanları
ve çocuk güvenliği için kayıp çadırı da hizmet
verecek. HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında kentin
dört bir yanında çocuklara yönelik birbirinden eğlenceli ve eğitici etkinlikler planladı

Muğla Büyükşehir
Belediyesi, bu yıl 6’ncısını
düzenlediği Uluslararası
Karikatür Yarışması ile
sanatçıları buluşturuyor.
“Aşk/Sevgi” temasıyla
gerçekleştirilecek yarışma,
dünyanın dört bir yanından
amatör ve profesyonel
karikatürcülerin
katılımına açık
olacak.

Sevginin;
insanı,
toplumu ve
dünyayı daha
yaşanabilir
kılan en güçlü
değer
olduğuna
dikkat çekilen
yarışmada,
katılımcıların bu
evrensel duyguyu
özgün karikatürlerle ifade
etmeleri bekleniyor. İnsan
sevgisi, doğa sevgisi ve
hayvan sevgisi gibi
kavramların da işlendiği
yarışma ile toplumsal barış,
empati ve dayanışma
mesajlarının güçlendirilmesi
hedefleniyor.

Yarışma, ulusal ve
uluslararası düzeyde tüm
karikatürcülere açık olacak.
Katılımcılar en fazla 5 eserle
başvurabilecek ve eserlerin
daha önce herhangi bir

yarışmada ödül almamış
olması gerekecek. Yapay zekâ
ile üretilmiş karikatürler ise
değerlendirmeye
alınmayacak.  Başvurular, 22
Mayıs 2026 Cuma günü
mesai bitimine kadar
elektronik posta yoluyla
kabul edilecek. Yarışmada
dereceye giren sanatçılar için

önemli ödüller
bulunuyor: Birincilik:

70.000 TL,
ikincilik: 50.000
TL,  üçüncülük:
30.000 TL 3
Mansiyon:
15.000 TL,  18 yaş
altı kategorisi (2

kişi): 7.500 TL,
Behiç Ak Özel

Ödülü: 20.000 TL
Yarışma takvimine

göre jüri değerlendirmesi
30 Mayıs 2026 tarihinde
yapılacak, sonuçlar ise 3
Haziran 2026 tarihinde
kamuoyu ile paylaşılacak.
Ödül töreni ve sergi, Türkan
Saylan Çağdaş Yaşam
Merkezi’nde
gerçekleştirilecek.

Muğla Büyükşehir
Belediyesi, sanatın birleştirici
gücüyle sevgi ve barış
mesajlarını yaymayı
amaçladığı bu yarışmaya tüm
sanatçıları davet ediyor.
MÜRVET KUBAY

Karikatür
yarışmasında 

geri sayım

Öğretmen Akademisi sanat dolu

Balıkesir Öğretmen Akademileri kapsamında
düzenlenen etkinlikler, öğretmenlerin sanatsal
ve mesleki gelişimine katkı sunmaya devam
ediyor. Bu kapsamda, Balıkesir 75. Yıl
Gençlik Merkezi'nde gerçekleştirilen "Müzik
Temelli İfade ve Kolaj Uygulaması" atölyesi,
katılımcılara sanatın farklı disiplinlerini bir
arada deneyimleme fırsatı sundu.
Görsel Sanatlar Öğretmeni Esra Bülte'nin
rehberliğinde gerçekleştirilen atölyede, müzik

ve görsel sanatlar etkileyici bir bütünlük
içerisinde buluşturuldu. Etkinlik boyunca
katılımcılar, müziğin ritmi ve duygusallıkları
ilham alarak kolaj çalışmaları gerçekleştirdi.
Nota nota yayılan ezgiler, renklerin ve
dokuların diliyle yeniden yorumlanarak
özgün sanat eserlerine dönüştü.
Atölye süresince öğretmenler, dünyalarını
sanatsal üretimle ifade etme imkânı bulurken;
parça-bütün ilişkisi üzerinden kurgulanan

kolaj çalışmalarıyla eserlerini ortaya koydu. Her
bir eser, müziğin katılımcılarda uyandırdığı
duyguların görsel bir yansıması olarak dikkat
çekti. Sanatın birleştirici ve dönüştürücü gücünü
ön plana çıkaran etkinlikte, Esra Bülte'nin ilham
verici anlatımı ve yönlendirmeleri, katılımcılar
tarafından ilgiyle takip edildi. Ortaya çıkan
çalışmalar, öğretmenlerin estetik bakış açısını ve
sanatsal ifade becerilerini güçlendiren nitelikte
oldu. İHA

Narlıdere Belediyespor sporcusu Sarp
Börekci, Türkiye Özel Sporcular Spor
Federasyonu’nun Halkapınar Olimpik
Yüzme Havuzu’nda düzenlediği İzmir
Yüzme Şampiyonası’nı toplamda 8
madalya ile tamamladı. Sarp ayrıca, 4
dalda da Türkiye Şampiyonası barajını
aşmayı başardı. Narlıdere
Belediyespor sporcusu Sarp Börekçi,
Türkiye Özel Sporcular Spor
Federasyonu’nun Halkapınar Olimpik

Yüzme Havuzu’nda düzenlediği İzmir
Yüzme Şampiyonası'ndan 8 madalya
ile döndü. Ayrıca, 4 dalda da Türkiye
Şampiyonası barajını aşan Sarp
Börekçi, Narlıdere’ye yine büyük bir
gurur yaşattı.  200 metre karışıkta
İzmir 1’ncisi; 100 metre kelebek, 50
metre kelebek, 50 metre serbest
kategorisinde de İzmir 3’üncüsü
olmayı başardı. 
OĞUZ YÖRÜK

Sarp, Narlıdere’nin gururu

Kültürpark’ta 
buluşacaklar
Kültürpark’ta 
buluşacaklar
Kültürpark’ta 
buluşacaklar
Kültürpark’ta 
buluşacaklar
Kültürpark’ta 
buluşacaklar
Kültürpark’ta 
buluşacaklar

23 NİSAN’DA ÇADIR ALANINDA EN AZ 24 FARKLI ATÖLYE DÜZENLENECEK 
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Maltepe
Üniversitesi’nde
gerçekleşen gecede ‘En
İyi Sahne Performans
Sanatçısı &Pop
Müzikte 26. Yıl Özel
Ödülü’nün sahibi olan
Hande Yener, “Z
kuşağı başımın tacı.
Onların varlığı beni
güncelledi. Onlarla aşk
yaşıyorum” dedi.
HABER MERKEZİ
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